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1. Unyh qhkpny J&wpmijp dSwpmmpniuibpp dunmgod &i phwlymppot  htnbyw) judpkpph
1) Upnwhhjuinmingujht pdohuljmb ogimpmih b uywuwpynud hpuiwbwghng pdofuljub

Juquulipympmbbbpod WUM pdolh Unw yqpuiigywd punwpwghbbpht (phpuybwuibtp, bbin dwubogtunbbtp

b wy dwubwgbwnbbp)

2) 2z punupmghmpmb sniikgnn whdwhg, unyl qhwgmguinud wpwnbuwws qukph Wuwndudp dhbgh

3) Upnwhpjwbnuinguyht pdojmub oqimpimb b uuyjwuwpymd hpuwjwbuging pdoluljmb

2.0 gnpdulihg Ghpurbkm Jdhgngny:

Juquulkpympniitipnud UUM pdoth Unin qpuiigwd punqupughbbphtt™ pdojuijwub ogimpjub  gmgmdtph

puguljunipjub nhwypnid:

Ydupnih pdojuljub dwnwjnipjub

Tuuwju it
Yuinghy Ulijubmdp oupp Whunnpn | (hwiquip
nnud)
1 86.21|Stnuuwuwhti phpwwlnh junphpyuitnynipgnit 1 uyg 3000
86.21 Stqulwuwiht pipuybwh Ynqihg  ppulwbwgnn pun
2 < M lwhnnpnovdwt  poidmd': 1 wg 4000
3 86.21 |Stnuiwuught dwulwpnydh junphpguunympini 1 wyg 3000
86.21 Stnudwuwihtt dwuljwpnydh Ynquhg hpwywimgynn puwn
4 *< ' whwnnpnoiwt  poidnud 1 wg 4000
5 86.21 [Cunwibjul pdohh junphpguunynipynia 1 uyg 3000
86.21 Cunwtbub pdphh Ynnquhg hpwhwbwgdny pun whnnpnydub
6 ! pmdnud 1 wyg 4000
7 86.21|tsowhwutph  pdhoy-dwubimgbinh funphpgunngmpntt 1 uyg 3000
86.21 ‘Hipwhuwubbkph  pdholj-dwubwgbnh Yanuhg hpwliwbwging pun
8 4 [whinnpoodwt pmdnud 1 uyg 4000
Uwuhwghnuguwd npuyuwbubpught pmdogunipinih b
nwywuwphnud wnihyhbhjwibkpnud 0
9 86.22|bphqhunnnph junphpunnympini 1 uyg 3000
1d 86.22|%phahuwuinph ynnuhg hpulwhmging pun whinnpngtul poidnud e b
11 86.22|Uwpjunbubpuipwith junphprunnynipinit 1 wg 3000
86.22 Uwolju|tbipupuih Ynmquhg hpwwbwgynn pun whnnponouwb
12 €€ podmd 1 wyg 5000
13 86.21 [dwpwywputth funphppundmpeini 1 wyg 3000
14 86.21|9wpujuputh §nnuhg ppuijubuginng pun whinnpopdwt podnud 1 Tilg =690
15 86.21 [Eunnyphuimngh  nphprmunympynit 1 uyg 3000
" 86.21|tunnlphtinngh Yoquhg hpwlmtuglon pun whinnpnpdwh poidnud - e
Lbn duubwghunwlwb pmd ogimpinih b uywuwploud
Yhpupmdwlwb thn dwubwghnwywh pmd ogimpmb b
uyuwuwplod
17 86.22|9hwpnydh junphpyuingnipjnch 1 wig 3000
18 86.22|4pwpnydh ynnuhg hpwhwbugyng pun wjnnpoyiwl poidnud 1 wyg 5000
19 86.22(®npp (hpulmynid wwpunyud nhwp .
Ubd u 5 gk
20 86.22 Yhpuurugnn wupunjus nhwp oo
21 86.22|%huyuuyht Jhpulwugnud wijmpaus nkup 6000
22 86.22| Upjuspuyghtt hpjwinh poudnud urfupinyus ghyp c
23 86.22|Enmugh htipwgnud wbnuyhtt wiqquyugdudp wywpunyws nhyp 5000

Ujtwpnidwhmb by dywubwghnwhmt pomd oqumpmb b
uywuwphnud




4 86.22|UWytupnidh Junphpywininipyodt 1 wyg 3000
/ 25 86.22|Ujuwpmdh Ynquhg hpujwbwgynn pun whuonpnpuwb poidnud 1 uyg 4000
4 26 86.22|Stunqmpjutt upmpjut wnnigmy 1 hhunwgnuanipinil 2000
27 86.22|UY4ungh nmpu qpoud 1 wg 2000
£hp-Ynhnpp-whwbpwpubmwi bkn dwubwghnwlwh pnid
oqunipjnih b vwywuwphnid
28 86.22|hp-ynlynpn-whwigwpwih unphpgunynipyni 1 wyg 3000
86.22 £hp-Yoynpy-whwbgwpwth Ynnuihg hpujuwtwgyny pun
29 *“€ luuinnpnodwmb  pnidnd 1 wyg 4000
30 86.22|Lunquljwt hunlwywpgh uwnnignid 1 hhnwgnunipnih 3500
31 86.22|00Upuyhtt Jugwth (jwgnid 1 wjupniws ghyp 4000
LVjwpnupwbulwh by dwubwghnwlwh pnid oginipmu b
uyywuwplmy
32 86.22|Ljupqupwth funphpyungnipinth 1 wyg 3000
33 86.22|Vyupnupwih Yonihg hpwhuwbwging pun whnnpnyuwl poidoud 1 ung 4000
Upnwpwbwlwb bkn dwubwughuwlwb pnid ogqinipymb b
uywuwpljnid
34 86.22|Upnupwih Junphpgunnnipinis 1 wyg 3000
35 86.22|Upnwpwih Ynnuhg hpwjwbwgynn pun whinnpnouwi poidnud 1 wyg 4000
Lwpnpuwwnp wjunnpnghy hbnwqnunmpimbbkph guity
Upgnibwpwbuljwb hbwwqnunipymbbkp
Upuwi pughwtnp hbnwgnumpmt wowihg BLU-
86.90|h (htginpht, htunwnnyphwn, tphppnghintitp, ppodpnghntbp,
36 & yndnpunyu) 1 hhwnwqnunipniu 1500
37 86.90(Unywt pighwimp htwnwgnnmpnith ELU-ny 1 htwugnnnipinil 1500
38 86.90 | Ztunginpht 1 htwwgnunnipinii 1500
39 86.90|Lynghwutn 1 hknwgnunipnilt 1500
40 86.90|ELU  (tppppnghnbtph tunbgiwl wpwgnipnii) 1, hur i tlnth 1500
41 86.90 | Spnupnghuntitip 1 htnwgnunmpinib 1200
42 86.90 | Ltyndnpuinjw 1 hEwnwgnunipimb 1500
Uput jEhuwphthwliwb hhwwgninnipynih
43 86.90(Fyniynqu wppwl kg 1 hkwnwgninmpnib 1000
44 86.90|Cunhutmip uyhuulmg 1 hhnwgnunmpmi 1200
45 86.90 “ptunnpliht 1 hhunwgnunipimb 1000
46 86.90|Ubquiynip 1 htunugounipiniha 1000
47 86.90|Uhquppent 1 hbwnwqnunnipini 1000
48 86.90 (lunjkuwntpht 1 hhuinwgnunipint 1000
ShpUkbnkp
49 86.90/U U S 1 hkwnwgnunipnih 1200
50 86.90|U L s 1 hhunwgnunipini 1200
Uwjupnkjhmpymh
51 86.90|Cughwtnip dwhwupghihnipimit (F, PT L INR, APTT) 1 hlnwqmanupnth 1200
52 86.90|dhpphlntgh 1 hbinwgnunipnih 1200
53 86.90| Ipoppouphtuyh htgtipu + ULQ (INR) 1 hkwnwgnunnipinil 1200
54 86.90 | ®nouphuuyghls dufwhiuy 1 htunwgnuinipintl 1000
55 86.90|Uwljupnbjhnipinih punn Unijuwpbh 1 hbunwgnuinipnil 1000
bqnodwpwnipjnii
56 86.90|Umwl unuip b nhkgniu-qnpdnl 1 hhnwgnuinipynmt 1500
86.90|Upwl hwljwdwpuhtithph nhwnph npopmy pun nkqniu-qnpdnlh
57 1 hbknwgnunipintu 1500

Puniininghwjwt htwwgnunnipjniibibp




86.90

C-phwlunhy uyhwnwlmg

hbnwgnnnipyml 1200
/ 59 86.90 | (*utwnnhy gnpdnt hEwnwgmanpnth 1000
60 86.90|*udwwnnhy gnpdnu /PHU/ htwnwqninnipnil 1000
61 86.90 | Zujuunnkujinnihqh-0 hkinwqnunmpyntl 1200
Pudtyghwmbtn
62 86.90|Uhdhihup Uhypnobwhghw U 1+ 10 hbnugnunnipymb 2000
- 86.90|Uh$hihub hypantulghm & A 0 . S
64 86.90|qwughnu IgG htwnwqnuinipnil 1000
Uwljupnysubkp
65 86.90|Lwuphw 2U (IgG IgM) hnwgnnnupmi 1000
66 86.90|Uuljupnng ZU 1gG hlnwqninmpni 1000
67 86.90|Ejuhunyny 2U IgG hEwnwqmanpynt 1000
68 86.90|Snpunyjupw 2U IgG hkwnwqnnnipnt 0
69 86.90 (Uuuphuyh whninnpnynud hwuwn juphih dhengng hhinugnnnipintl 2000
Yhupfwlwi htnwgnunmpmibkp
Utqh hhnmwgmnmpjnih
- 86.90|Utqh pighwimp htwnwqnnmpmt Uhipnuynuhugng Tt o
71 86.90|Stuwlwpwp Yphn htwnwgnunnipnth 1000
72 86.90|Uyhunwuymg hEwnwqnnieymb 1000
73 86.90|2pniynqu htinwqnunnpjnil 1000
/4 86.90| Fhwnutkp htwnwgnuimpniu 1000
75 86.90|fproipht monphiht hEwnwgmanipyni 1500
76 86.90 |4ptwwnhuhtp vhqnud htnwgnnnipnil 1000
Utpwljwhb opgquuitph wpnwppmput hkumwgnunipjnih
77 86.90|2np/pwg pumly hbwnwuqninnipinl 3000
Unulph htwwgnunipnih
78 86.90|4nuuph pughwimp phumipjncu hkwnwgninntpntl 1000
79 86.90 | Pwpujwbupul huyntwpbpmd A AR 1000
80 86.90 | &h&qulpnipnih htwnwgnnnipntl 1000
Pumtphninghwljut hkwwgnnnipinmbikp
81 86.90|Unuipnul juipihw Ag htinwgnunnipyni 1000
Nnjhyjhthhwywi hwunwnmpmpibubpowd
82 86.90|Upwi pighwimp putnipjoih hbtwgnntpnth 1500
83 86.90|Uujunptjhmpjut npnonid puw Untjuwplh hbnwqnuintpnth 500
84 86.90|Utqh punhwhnip phbmpinil hkinwgnnnipymb 1000
85 86.90|¥ymynquyh npnpmu wpjub Uk hkwnwgninnipnih 1000
86 86.90|2towninguiht pumhh hhinwgnunipoit dkphth uwnijnng oy AT 2000
87 86.90|Uhquiuymp hEnuwgninnpjnil 1000
88 86.90 | 4ptwuwhuhb hinwgninnpymil 1000
89 86.90 |Spnupnghunttp htwnwgnnnipnil 800
90 86.90 | uinypnputikp htwnwgnunntpyail 1000
91 86.90|ztnnmugnunnipymit uhbhjhuh huynbwpbpiwlh hudwn hbunwgnunipynth 2000




86.90

Upuwit jadph npnomd

hhnwgnunipmil

1000

86.90

Nthgniu qonpdnuh npnpond

htwnwuqmnnipinii

1000

86.90

ynuiph htwnwgnumpmi &&Julypnipiui Jhpupbpyuy

hEunwgnunipjnia

1000

95

86.90

ynuiph hbhunwgnuimpnit  pwptywd

wpwl  hwjntwpbpuub
hurdwp :

htnwugnuinmpinil

1000

96

86.90

Zhunwugnunmpinit wbjught hbhubnmpeniattph hwpnbmptpliub
hwdwp /dwolughtt phipoy/

hhnwgnuumpinih

1500

dmhyghntimy hknwgninnipmbukp

97

86.22|t9%

htunwgnunnipni

2000

958

86.22|Untingpudhly Uty htwnwqnunnipin

htwnwqninnipnil

5000

99

86.22

Ntnghingpubhw, wyn pynd

w) uby tyuwp, dwupudh 18%24

hEnwqgnunpinit

3000

p) Ukl uhwup, dwwywikiu 24X30

hEwnwgnunipnih

3500

q) Ukl Wjwp, dwwwykbh 30X40

hEwnugnunipnii

4000

100

86.22| tainnghinulnujhw

hEnwqnuumpjnth

2000

101

86.22

Syninpngpudbhwm

hknwgnunpjnth

3000

102

86.21

22 Ywpujwpnipput 27.03.2003p. 347-1° «Upnpomlmb
yh&wyh wwpnwughp twhbwiomb (wpunwiph pugnidpu) b
wupphpulwb pdohumlub quimpjut Ywpgp, gnpdmbbnipjub
mnpuntbph, npnignud qrunyud widhtp tipwjuw G wenpeufub
yhdwhh wwpnwnhp qubnipjui, U pdojuliwub quunipjub dwjuih
nm hwfwpwjubmput gublp, widbtojwt wwithnwpuyot
(pdoujwi) gppoyYh, pdojwlwl quimpub Ghpwlw wbdubg
wijuwimgumbyp, whdht dulwbwjuynpuwbtu wpluunnutiph
spoyjunplint Uwuhlt npopdmb dukpp hwuwnwintine dwuhb»
npnodwh wwhwigtbpny pdoiwlwl  dSwruwynipnitibp,
pugurmpulp hwipuippuljub (ywhinwlwh) gupaghbph b
twownupngujui  (whnwhub) numdbtulub '
hwunuwinmpnitbph dwihwjuwpdutph, nwunhwpwlybtph b
nuyuljutph wonnemlwb Jhdwlh wuwppbpuyuh pdojulul
pulintpiniuiikpp:

hkwwgnuinipnil

103

86.21

22 yunwjupmpjuh 15.07.2004p 1089-L° «Upnunpulub
tUhswjuypnid b woluwnwipwihl gnpsplpwugh Juwuwlwp o
Junutquinp gnpdnubkph wqpigmpuip tipwplyynn phwlynipyub
wpwidht judpkph wonnowhwi yhdwih wwpunwghp twbufob
(wohrwinwtiph phymibdhu) b wwppbpuub pdojwlui
quimput wigqugdwh YJupgp, gnpdnuitkph, Ywwwpynn
wouunnwpttph punyph, qubimpub dwqwih, pdojmyub
hwhwugmgnlutph guwilbpp b wphwnwbph wujdwbubkph
hhghtuhl punipugpiwb Yupgp hwuwnwnbine dwuhi» npnodwh
wwhwbebbpny pdolwlult Swpwjnipnitiibip:

104

86.21

Swpplp tyuwwnwlubpny, ghunnh gubympeudp pdojwulwb
quinipjnii, pyny 4-5 pdhol-dwutmghnbtph vwubwhgnipjudp b
{wpnpunnnp-qapdhpuyhtt vwhdwijws 5 hknwqnunnipinibbph
hpwjwiugdudp” wenngwliwi Jhd&whh Jepupkppog pdoiuljub
kqpujugnipimb b/jud wpynipibph wpwlwungplundp (864l)

hEnwgnunipjnit

6000

105

86.21

22-mU punupughttphtt qitiph whpwyglndwub hwdwp pdoljmyud
kqpuijugnipinit npuiwgpine tyunwyng pdojulubt ghinud

hEwnwugnunmpnil

8000




_./;6

Stqtljwbp wonnempjuit Jhpupkpuw)” ownwplpypuw

.\\\%\

86.21|pwnupwghttph hunfwp / pim| 4-5 pdhoy-vwubtiugtnbbph
dwubwlgnipjuip 1 nbntlijulp 10000
107 86.21/|Stnkjwip” juwnwplws wunduunnidibph Jhpupbppog 1 bnkhutp o
86.21 Upntpyhp dbiiung dbdwhwuwlukph wengewliwh Jhdulyh
i Jtpwptpuy pdohulwh tgpuljugnipint” b N0O82
108 1 hEqpulijugnipjniu 10000
109 86.21|Upluhuihl thwunwpnpliph wpudwngpond /punjudpny/ 200
110 86.21|Upluhjuyht thwunwpnplph wpudwgpmyd /wowbg punjwdph/ o
Qhubynnghwwb Swrwjnpnitiiip
111 86.22|2hutynnghwjwt funphppyunnipmib htwnwgnunnipjnil 0
112 86.22|4Ynwhwnh pmdnwd hknwqnunnipyntl 4000
113 86.22|{upuibtph b hundknudutph poidnud hEinwgnunipymi .
114 86.22| Lipwpquinuyhtt. wnpnyph wbknunpoid htunugnunnipyni 5000
115 86.22| vtinupquiguyhtt wwpnyph hEnwgnd hEinwgnunipnia =S
IAEAGGAUNY BETHqRARTpIaiE (Wpqut] YRR
86.22|tuwpungytnuyht Yhdwyubph huyntwptpiwb gnpshpuyh hlwnwqnunnipini
116 hhunwgnunipinii) 5000
117 86.22|Mwnnh nouptp hwnwgnunnipnil htunwgninnipynt 10000
NPpninghwlwi Swrwympynibtknp
118 86.22|Nbpningh  funphppunygmpentt 1 wyg 3000
119 86.22|Nbpknphinp pnidnid 1 wyg 10000
120 86.22|Mpnutnwwphwh poidned 1 wg 10000
121 86.22|9untuntphqughw 1 wg 5000
122 86.22|Eptyunnh; ghudniuyghuyh poidnud 1 wyg 10000
123 86.22|Stujht wuydwikpod jwwnwpynn jwpnpunnn hknwgninnipinit htwnwqnunnipinth Wi
UUM pdohufwh hwunwwunipmbbbiph vwhdwbjws Yupgnyg
6.22 squuiiguwd wtdwhg hudwp b UUM pdohwbwhb
86. hwunwinmpynibbbph wvwhdwbquwd Jupgn] qpuigwd whdwbg
124 hwdwp wpwhd pdohjuljub gniguwb
125 86.22(Usph dugdwh ywthnd 1 wg 2000
176 86.22|0wnwp Jwpdth htpwgnid =g 5000
127 86.22|Uhtwyguinwdnp 1 wyg 1000
128 86.22|Znqkpwih unphpruunynipnti e b
129 86.22|2nqtipwth junphpyuumnipnt 5 g 8000
130 86.22|2ngkpwlih Junphppunynipjnih 10 wyg 16000
131 86.22| Pudklghnhuwnh hunphpyunynipmb 1 wyg 3000
86.22 buptghntihunnh  Yonnihg hpwlwiwgynn pun whnnpoyuut
132 A pnudnid 1 wyg 4000
Swpplp bywuwlutpny, nhunnh gmh'{; _ {EspaZaty
qutmpnil, pUny 4-5 pdhoh—Uwmulnuglhity Trord dpjudp b
86.21|(wpnpunnnp-gnpshpught uwhuwitnjugy & A hnmgindmea n ol htnwqnuntpiml
hpwywtwugdudp” wonnowlul Jhafd T
133 kqpujugnipjub b/fud wprynipib 5000
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